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RENDKÍVÜLI TÁJÉKOZTATÁS 

 

Az OPUS GLOBAL Nyilvánosan Működő Részvénytársaság (székhely: 1062 Budapest, Andrássy út 

59.; Cg.: 01-10-042533) (Társaság) Igazgatósága ezúton tájékoztatja a Tisztelt Befektetőket, 

hogy – a Társaság által 2019. év október hónap 4. napján az E.ON Beteiligungen GmbH -val 

(székhely: D-45131 Essen, 1 Brüsseler Platz, Germany; Cg.: HRB 33888; „E.ON”) az E.ON 

Tiszántúli Áramhálózati Zártkörűen Működő Részvénytársaság (székhely: 4024 Debrecen, 

Kossuth Lajos utca 41. sz.; Cg.: 08-10-001894) (TITÁSZ vagy Céltársaság) felvásárlását célzó 

tranzakciósorozat feltételeiről bejelentett1 megállapodást követő tárgyalássorozat 

eredményeként – a TITÁSZ akvirálása 2020. december 23. napján megkötött kötelező érvényű 

szerződéses keretrendszer (Megállapodás) mentén, ütemezetten valósul meg.  
 

A Társaság a fentiek értelmében egy jogokat és kötelezettségeket keletkeztető és időbeli 

ütemezést, valamint árképzést is tartalmazó kötelező érvényű szerződéses feltételrendszer 

mentén vásárolja meg a Céltársaságot. A szabályozott folyamat értelmében és a Társaság 

feltétlen kötelezettségvállalása alapján a szükséges ügyleti megállapodások aláírásának 

határideje: 2021. március 31. napja, illetve a Megállapodás szerinti tranzakció végső zárására 

2021. szeptember hó 30 napjáig kell, hogy sor kerüljön úgy, hogy a Társaság már 2021. január 

hó 1. napjától kezdődően jogosult a Céltársaság működéséből származó előnyökre és köteles az 

annak működtetésével járó kötelezettségek viselésére.  

  

Fontos elemként került rögzítésre az E.ON részéről a tanácsadási szolgáltatások nyújtásának 

kötelezettsége a tranzakció lezárását követő hat hónapon keresztül, ami egyfajta ismeretanyag 

átadásként és támogatási szolgáltatásként, valamint a szerződésszerű tranzakció zárás 

biztosításaként értelmezendő. 
  

A Társaság a Megállapodás kötelező jellegéből fakadóan tájékoztatja a Tisztelt Részvényeseket, 

hogy a most bejelentett szerződéses keretrendszer a korábban bejelentett stratégia 

megvalósításának fontos lépéseként megalapozza az OPUS GLOBAL Nyrt. energetikai 

portfolióját (Energetikai Divízió) és egyben erős alapot jelent e divízió további bővítésére és a 

transzparens működtetés kiépítésére vonatkozóan. 
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1 https://www.bet.hu/newkibdata/128308404/OPUS_Titasz_hirdetm%C3%A9ny_20191004_HU.pdf  
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